

# 东明一化工厂发生爆炸?假的!

## 看到浓烟,凭借想象虚构爆炸场景,发布和散播谣言者均被行拘



本报东明8月10日讯(记者 赵念东) 近期,一则“东明县唐庄一化工厂发生爆炸”并配有视频的信息在菏泽朋友圈、QQ群里被网友纷纷转载,引起广泛关注。齐鲁晚报记者从东明警方获悉,该条信息系谣言,实为一家冷冻仓库因切割导致火花引起泡沫面着火,火当场被扑灭。目前,发布者与传播者三人已被东明警方行拘。

“东明唐庄化工厂爆炸啦……”8月8日上午10时许,该条配有“爆炸”场面视频的帖子出现在菏泽朋友圈、QQ群里,引起网友关注。“拍摄者

离得非常近,而且在下一个爆炸发生前,就提前对准了要爆炸的装置。”对此,也有网友对帖子中的视频提出质疑,称视频为演习或事先录制的。

为核实该条信息真伪,齐鲁晚报记者从东明县公安局了解到,网传“东明县唐庄化工厂爆炸”的视频信息系谣言,而不少不明真相的群众信以为真,造成一定程度的社会恐慌。

对此,东明县公安局网安大队会同渔沃派出所连夜调查取证,查明事件真相。在掌握大量证据信息后,8月8日晚23时47分,民警将发布虚假信息者唐某、传播虚假信息者段某、崔某、唐某某三人抓获归案。

经查,8月8日上午8时许,

唐庄村一废旧仓库在拆除期间,因焊工操作不当引发火灾,随后赶来的消防队员在短时间内迅速扑灭大火。违法行为人唐某农田作业期间,看到远处浓烟,在未调查核实的情况下,仅凭自己想象,就将冷库火灾的事实虚构为化工厂爆炸,并将所拍视频上传至网络;段某、崔某、唐某某三人在看到该视频信息后,未经调查核实便随手转发各自微信群,随着视频的大量转发,造成不明真相的群众一定程度的恐慌。

目前,东明县公安局对虚构事实,发布虚假信息的唐某依法做出行政拘留十天的处罚决定。对于转发传播虚假信息的段某、崔某、唐某某三人依法做出行政拘留5天的处罚决定。

## “第一书记”直播卖葡萄 一天帮农户卖出6000斤



本报定陶8月10日讯(记者 董梦婕) 近年来,网络直播行业进入全民时代,越来越火热。10日,兖矿集团派驻菏泽市定陶区黄店镇陈楼村“第一书记”王占栋,为帮村民陈洪亮解决100亩葡萄销路不畅的难题,在绿鲁有机葡萄基地现场直播当起了“网红”,当天通过直播,葡萄的预定量达6000余斤。

10日,菏泽市定陶区黄店镇陈楼村的绿鲁有机葡萄基地人气高涨,第二届绿鲁葡萄节正式开幕,活动同时在“新新兖矿”进行首次直播,直播现场,驻菏泽市定陶区黄店镇陈楼村“第一书记”王占栋和葡萄大王陈洪亮亲自为种植的有机葡萄代言,直播有机葡萄从采摘、打包到装运的全部流程。

据了解,到了葡萄成熟上市的季节,陈洪亮种植的100多亩葡萄喜获丰收,但销

路不畅,让他很是发愁。王占栋得知情况后,第一时间与自己所在单位兖矿集团新闻中心联系,希望借助兖矿集团新媒体的优势,一块儿帮着陈洪亮卖葡萄。

直播结束后,“第一书记”王占栋表示,发展产业是带动村民脱贫致富的根本之策,今后将积极争取上级有关部门政策、技术和资金支持,不断发展壮大葡萄产业,一方面,与省科技、农业、林业等上级部门联系,加大科技培训力度,提高葡萄种植质量和效果。一方面加强和促进农产品深加工和农业生态观光旅游业发展,完善产业服务体系,做好环境整治、人文景观、葡萄观光大道等农业观光旅游景点建设。力争创出水果品牌和独立完善的销售网络,让绿鲁葡萄插上互联网+的翅膀,飞的更高更远。

## 辛苦了,城市美容师



9日,菏泽市交通运输局志愿服务队自愿捐款捐物,向街头马路清洁工赠送洗刷用品。  
本报记者 陈晨 摄影报道

## 菏泽市立医院举办儿童矮身材义诊活动 孩子个子矮小?早发现早治疗

本报菏泽8月10日讯(记者 周千清) “医生,帮我们评估一下吧。”8月10日上午,菏泽市立医院举办儿童矮身材义诊活动,吸引了不少市民前来咨询检查。活动现场,医护人员免费为矮身材儿童测量身高体重、骨龄评估。当日上午,400余名患儿及家长前来就诊,市立医院专家于文立称,根据接诊情况看,就诊孩子中有60多例疑似矮小症,他建议孩子家长一定要及时干预。

10日,菏泽市立医院门诊楼大厅人群比肩继踵,儿童矮身材义诊活动吸引了诸多孩子和家长前来就诊,并参加免费测量身高体重、矮身材筛查、预测终身高、骨龄评估、拍骨龄等。

义诊台被患儿及家长围得水泄不通,市立医院儿科二病区主任于文立、副主任常久利和医护人员耐心回答患儿家属



的问题。当日上午500余名患儿及家长来诊,两位主任忙碌地为孩子们检查,嗓音沙哑,衣服也浸湿了一大片。

据于文立介绍,目前矮小症的发病率为3.77%,孩子的矮身材会给一生带来影响,90%以上的患儿有自卑心理,容易产生自闭,进而发展为抑郁。而且孩子的未来身材的高矮影响身

学、择业、参军、择偶等人生大事。在临床上,矮身材强调“早发现、早诊断、早治疗”。

医务人员建议家长,至少应每三个月给孩子量一次身高,如比同龄孩子个头矮5-10cm,家长就应该引起注意,及时带孩子进行相关诊疗,排除长高不利因素,充分发挥有利因素。

## 2017绿色未来城市(郓城)研讨会举行

本报郓城8月10日讯(记者 崔如坤 通讯员 刘考勇 魏忠友) 10日至11日,由世界未来委员会、德国联邦自然保护局协办支持,郓城县人民政府主办“2017绿色未来城市(郓城)研讨会”在郓城召开。200余各界人士汇聚一堂,共同研讨湿地可持续管理与城市绿色发展议题,为郓城县湿地建设与管理、城市可持续发展建言献策,促进湿地管理领域的交流和分享。

据悉,2016年7月13日,郓城与世界未来委员会在北京人民大会堂成功签署《关于共同推进东溪湿地建设与城市绿色发展项目的合作备忘录》,共同推进东溪湿地建设

与城市绿色发展项目开展,建立长期合作伙伴关系,推动城市水循环及可持续发展,加强与欧洲及其它地区的经验交流和国际合作。

2014年12月,郓城县获批成为国家62个新型城镇化试点市(县)之一。随着郓城县城市人口规模的持续增加,工农业经济的迅猛发展,水资源紧缺已经成为制约全县经济与社会发展的瓶颈。根据郓城县的实际情况,开展东溪湿地旅游度假区项目,加强湿地资源开发、保护和管理,坚持开源与节流并重,以提高水资源的承载能力,对于解决郓城县水资源紧缺矛盾、实现郓城县经济社会的可持续发展具有重要意义。

## 遗失声明

★菏泽好达实业有限公司(社会信用代码:913717007924857031)营业执照正本丢失,声明作废。

★李凤华,身份证号372901196807090640,位于帝都·东城国际13号楼1单元11002房产证(号:216754)丢失,声明作废。

★油金帅,身份证号372901198812173933,位于帝都·东城国际12号楼1单元10502房产证(号:216921)丢失,声明作废。